ATA DE REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO FISCAL DO INSTITUTO DE GESTÃO E HUMANIZAÇÃO - IGH

Aos 27 dias do mês de outubro do ano de 2021 às 09:30 horas, os abaixo assinados, membros do Conselho Fiscal do INSTITUTO DE GESTÃO E **HUMANIZAÇÃO – IGH**, reuniram-se na sede do instituto na Rua das Hortênsias, n°. 668, 5° andar, Caminho das Árvores, Salvador, Bahia, em cumprimento ao quanto determina o art. 28 do Estatuto Social. Assumiu a presidência da mesa o Sr. JOSÉ GERALDO GONCALVES DE BRITO, presidente do Conselho do Instituto, que designou para secretário o Sr. PAULO VIEIRA SANTOS, declarando-se iniciada a reunião. Antes de adentrar na ordem do dia o presidente ressaltou que, em razão da Pandemia da COVID-19, alguns membros do Conselho estão participando da reunião de maneira virtual, através de videoconferência. Feitos os devidos esclarecimentos, foi lida a ordem do dia para qual foi convocada esta reunião, que tem os seguintes objetivos: a) Aprovação de relatório gerencial e financeiro referente ao terceiro trimestre do exercício de 2021; b) O que ocorrer. Iniciada a reunião, o presidente passou a palavra ao Superintendente do Instituto, Sr. JOEL SOBRAL DE ANDRADE, que, deliberando sobre o item "a" da pauta apresentou o relatório gerencial e financeiro do instituto referente ao terceiro trimestre do exercício de 2021. Os membros do Conselho Fiscal analisaram e aprovaram por unanimidade o relatório apresentado. Em seguida, foi aberta a palavra a quem quisesse se manifestar, não havendo manifestação de nenhum dos presentes. Nada tendo mais havendo a tratar, declarou-se encerada a reunião, sendo lavrada a presente ata, que vai assinada por mim PAULO VIEIRA SANTOS, secretário dessa reunião, pelos membros do Conselho Fiscal e pelos demais presentes.

JOSÉ GERALDO G. DE BRITO

Presidente do Cons. Adm.

CPF 084.582-515-15

MARIA DO CARMO SILVA LESSA

Membro do Conselho Fiscal

CPF 092.834.805-90

SIRLEI SANTANA DE JESUS BRITO

Membro do Conselho Fiscal CPF 338.915.245-87

PAULO VIEIRA SANTOS

Membro do Conselho Fiscal

CPF 449.692.795-00

JOEL SOBRAL DE ANDRADE

Superintendente

CPF 821.110.735-04